

崔永元将率“传奇”团队进军电影圈

自称“资深电影人”遭质疑后回应：这不为过



□据《今晚报》

央视名嘴崔永元、张越，再加上“海派清口第一人”周立波，当这3个以“要嘴皮子”为谋生手段的人遇到一起，会发生什么样的“化学反应”？2月27日下午，在“璀璨星光传奇之约——《新电影传奇》新年发布会”现场，3个名嘴你一言我一语，碰撞出满场的欢声笑语。崔永元表示，他将率领他的“传奇”团队，借用电视平台，向电影圈进军。

国家广电总局电影局领导张宏森以及韩三平、江平、陈宝国、陶玉玲等电影业界重要人士参加了发布会。

小崔供出“最高机密”

到场嘉宾和媒体收到的发布会上，“最高机密”4个大字最引人注意。在张越和周立波的逼问下，小崔道出了这个“最高机密”：资深电影人崔永元将携《新电影传奇》进军电影圈。小崔介绍，全新电视栏目《新电影传奇》由《电影传奇》原班人马打造，目前正在全国38个城市和地区播出。这是继2004年的《电影传奇》之后，他率领“传奇”团队打造的又一档“传奇”节目。

崔永元

回应“资深电影人”质疑

面对张越和周立波对他自称“资深电影人”的质疑，小崔解释说：“之前3次误传我要当电影局局长，而我最大的心愿是当电影导演。再加上这些年我也确实在电影上做了一些工作，说资深不为过。”

崔永元曾在《电影传奇》中客串过300多个角色，堪称“中国演电影角色最多的演员”。在“崔永元电影博物馆”中，他搜集了几千件电影道具，也可算是“收集电影材料最多的电影爱好者”。最值得一提的是，小崔曾获得过美国和朝鲜两国电影机构为他颁发的电影大奖，所以他应该算得上“资深电影人”。

《新电影传奇》关注国产大片

小崔介绍，今年他和他的《新电影传奇》除了制作日播节目外，还将举办“新导演计划”和“传奇之旅”系列活动。小崔表示：“我们很快就会启动这两个活动。活动通过关注新锐导演，让更多喜爱电影艺术的年轻人实现自己的理想。而‘传奇之旅’则是要为中国电影观众打开一扇窗，包括《汉江怪物》导演、《教父》制片人等一系列国际影人都会接受《新电影传奇》的专访。”

据介绍，沿用《电影传奇》制作班底的《新电影传奇》已经制作《让子弹飞》、《武林外传》、《爱出色》、《将爱》、《新少林寺》、《观音山》等一系列国产电影“传奇”节目，堪称电影电视类节目的“大片之作”。从今年元旦开始，《新电影传奇》已在天津影视频道、重庆影视频道、河南影视频道等全国38个城市和地区播出。

■图说文娱



一贯以清纯形象示人的董洁(如图)，自从出道以来备受外界青睐。去年，董洁登上杂志封面达19次，让人们对于这个复出的“谋女郎”的高人气刮目相看。近日，董洁的身影穿梭在全国多个卫视中，因为由她和邓超、张嘉译领衔主演的《你是我的兄弟》正在多家卫视热播，尤其是该剧在北京地区的收视率已超过11%。董洁在这部电视剧中饰演“一枝花”花蕾蕾，将其冷漠和不近人情演绎到了极致。很多网友称董洁的演技已经超越了《金粉世家》中饰演的冷清秋。(新华)



2月27日，电影《窃听风云2》在香港召开记者会，导演庄文强携主要演员刘青云、古天乐(如图)、吴彦祖、黄奕等亮相。针对“李泽楷男女通吃，而与古天乐交往甚密”的传闻，古天乐接受采访时表示无奈，并称对梁洛施宣布与李泽楷分手一事感到吃惊，“毫不知情，局外人还是少评论比较好”。(南方)

《新少林寺》今起上映

□孙勇

由香港著名导演陈木胜执导，刘德华、成龙、谢霆锋、范冰冰、吴京等明星加盟出演的功夫剧情影片《新少林寺》今日起在我市工人俱乐部上映。

该片讲述了军阀混战年代，原本军阀出身的侯杰(刘德华饰)在经历副官曹蛮(谢霆锋饰)背叛、妻离子散的痛苦之后遁入空门，并与僧人们保护战火中受创的灾民和少林寺的故事。

《新少林寺》是28年来首次获得少林寺正

式授权摄制的影片，剧组为求真实不惜豪掷2000万元，耗时4个月打造了一座全新的“少林寺”。该片故事情节、时代背景和人物设置均与1982年版《少林寺》不同，正如导演陈木胜所说，《新少林寺》绝非简单的翻拍，全新的剧情架构和人物情感会让观众眼前一亮。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

